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Слайд 1.
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Слайд 2.
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Слайд 3.
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Слайд 4.

Трилогии - литературное, преимущественно драматическое произведение, состоящее из трех самостоятельных  произведений, но объединенное общей идеей и преемственностью сюжета.

Триптих – произведение искусства из 3 картин, рельефов, рисунков, объединенных общей темой, идеей или сюжетом.

-Разговор о числе 3 неслучаен. В каждой из наук есть нечто, связанное с ним.

-Давайте, вспомним, с чем связано число 3 в физике?

-В геометрии? 

Слайд 5.
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Слайд 6.
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Линейная функция.
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Слайд 7.

Обратная пропорциональность.
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Слайд 8.

Квадратичная функция.
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Слайд 9.
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Найдите  соответствия:
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Слайд 10.
Найдите  соответствия:
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Слайд 11.
График  какой функции изображен на рисунке?
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ÿ\�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="224" nHeightPix="338" rMinX="-5.6" rMaxX="5.60000000000001" rMinY="-7.55" rMaxY="9.35"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x},\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x},\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.350000000000007" y="9.4" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.50000000000001" y="-5.00000000000034E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.749999999999994" y="4.99999999999972E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.899999999999994" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.600000000000007" y="-0.150000000000003" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>






ÿV�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="224" nHeightPix="338" rMinX="-5.6" rMaxX="5.60000000000001" rMinY="-7.55" rMaxY="9.35"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.350000000000007" y="9.4" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.50000000000001" y="-5.00000000000034E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.749999999999994" y="4.99999999999972E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.899999999999994" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.600000000000007" y="-0.150000000000003" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="8" groupID="7" color="255" colorID="17" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=-\frac{1}{x},\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=-\frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="9" groupID="7" color="255" colorID="17" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=-\frac{1}{x},\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=-\frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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<graphicX><size nWidthPix="224" nHeightPix="338" rMinX="-5.6" rMaxX="5.60000000000001" rMinY="-7.55" rMaxY="9.35"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.350000000000007" y="9.4" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.50000000000001" y="-5.00000000000034E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.749999999999994" y="4.99999999999972E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.899999999999994" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.600000000000007" y="-0.150000000000003" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="10" groupID="8" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x}+2,\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}+2" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="11" groupID="8" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x}+2,\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}+2" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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<graphicX><size nWidthPix="224" nHeightPix="338" rMinX="-5.6" rMaxX="5.60000000000001" rMinY="-7.55" rMaxY="9.35"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.350000000000007" y="9.4" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.50000000000001" y="-5.00000000000034E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.749999999999994" y="4.99999999999972E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.899999999999994" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.600000000000007" y="-0.150000000000003" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="12" groupID="9" color="39679" colorID="18" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x}-2,\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}-2" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="13" groupID="9" color="39679" colorID="18" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x}-2,\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}-2" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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<graphicX><size nWidthPix="224" nHeightPix="338" rMinX="-5.6" rMaxX="5.60000000000001" rMinY="-7.55" rMaxY="9.35"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x},\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="2" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x},\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.350000000000007" y="9.4" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.50000000000001" y="-5.00000000000034E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.749999999999994" y="4.99999999999972E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.899999999999994" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.600000000000007" y="-0.150000000000003" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>
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<graphicX><size nWidthPix="224" nHeightPix="338" rMinX="-5.6" rMaxX="5.60000000000001" rMinY="-7.55" rMaxY="9.35"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.350000000000007" y="9.4" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.50000000000001" y="-5.00000000000034E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.749999999999994" y="4.99999999999972E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.899999999999994" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.600000000000007" y="-0.150000000000003" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="10" groupID="8" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x}+2,\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}+2" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="11" groupID="8" color="33280" colorID="12" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=\frac{1}{x}+2,\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=\frac{1}{x}+2" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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<graphicX><size nWidthPix="224" nHeightPix="338" rMinX="-5.6" rMaxX="5.60000000000001" rMinY="-7.55" rMaxY="9.35"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.350000000000007" y="9.4" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.50000000000001" y="-5.00000000000034E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.749999999999994" y="4.99999999999972E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.899999999999994" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.600000000000007" y="-0.150000000000003" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="8" groupID="7" color="255" colorID="17" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=-\frac{1}{x},\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=-\frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="9" groupID="7" color="255" colorID="17" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=-\frac{1}{x},\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=-\frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>






ÿV�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="224" nHeightPix="338" rMinX="-5.6" rMaxX="5.60000000000001" rMinY="-7.55" rMaxY="9.35"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="100" ID="3" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.350000000000007" y="9.4" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="4.50000000000001" y="-5.00000000000034E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.749999999999994" y="4.99999999999972E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.899999999999994" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.600000000000007" y="-0.150000000000003" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="8" groupID="7" color="255" colorID="17" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=-\frac{1}{x},\\x&lt;0\end{cases}" mainformula="y=-\frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/><graph nType="2" ID="9" groupID="7" color="255" colorID="17" width="4" style="0" localformula="\begin{cases}y=-\frac{1}{x},\\x&gt;0\end{cases}" mainformula="y=-\frac{1}{x}" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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